
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 24 Août 2020

PROCES VERBAL

Membres Présents

Christian Bossé Georges Cormier
Jason Morais Jennifer Tower
Serge Bourgeois Marco Ferron
Patricia Turcotte Kevin Carrier
Jammy Breau Allain Savoie    

Caroline Dupuis        Mike Stott
Pete Belliveau Jammy Breau

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Proposée: Jammy Breau
Secondée: Pete Belliveau
Approvée Unanime 

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL -aucun

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL

 Cantine:
 Nous avons été offert 2100$ pour l’équipement de la cantine. 

 Reunion extraordinnaire, par courriel: Proposition concernant la vente d’équipement de 
cantine.  Quorum non-atteint. Proposition et vote se feront aujourd’hui.

 
Que nous acceptons l’offre de 2100$ pour l’équipement de la cantine. 

Proposée: Mike Stott
Secondée: Caroline Dupuis

Approvée (Unanime)



CORRESPONDANCE

1. Square: Nous pouvons maintenant accepter les paiements par carte de crédit.

2. Banques: Après avoir parlé à plusieurs banques dans la région, aucune autre banque 
peut offrir les services et les frais de la Banque Nationale.
 

Que le compte opérationel de l’association soit changé à la Banque Nationale. 
Proposée: Kevin Carrier
Secondée: Jammy Breau

Approvée Unanime

3. District meeting Jeudi: Si un membre a quelquechose a apporter à la réunion du district 
ce jeudi, SVP contacter Georges.

RAPPORTS

  Serge Leblanc et Serge Bourgeois ne sont pas ici en ce moment.  À noter que le camp 
élite est plein, et les camps pré-saison sont presque plein (reste quelques places au niveau 
féminin et M7)

AFFAIRES NOUVELLES:

1.Demande de glace pour Bantam Mineur (Phil Caouette)
Nous avons eu une demande de temps de glace pour l’année pour les M15 mineur.  Nous 
sommes incapable de leur donner une réponse avant de connaître notre nombre d’équipes 
ou inscription final. 

2. Reunions du CA
Les procès verbaux sont maintenant sur le site web. Chris va envoyer un message sur 
TeamSnap pour informer les membres.



3. Plan Opérationnel Covid 19 - Camps
Le plan opérationel est en place. Les portes sont barrées, faut s’inscrire en rentrant, on 
droit d’arriver 15 min avant et faut partir 10 min apres la fin. Pas de parents pour tout de 
suite, mais ceci va probablement changer sous peu, et le masque deviendra obligatoire. 25 
patineurs et 4 entraineurs, va changer a 36-8. 

4. Billets 50/50 
Imprimerie Dupuis nous fera un ‘punch’ pour que nous puissions utiliser les billets 
restants de l’année passée. Les membres discutent les pour et les contre d’utiliser les 
vieux et les nouveaux billets.

Que nous imprimons des billets dans une nouvelle couleur pour commencer la saison 
2020-2021.

Proposé: Jammy Breau
Secondé: Pete Belliveau

Apprové Unanime

5. Glace pour équipe SEFHA compétitive
L’association de SEFHA fera des équipes competitives cette année et nos Pantheres vont 
faire une grosse partie de leur rosters, Une demande  été faite pour avoir un temps de 
glace par équipe par semaine pour une ‘home game’.  Comme les M15 mineur, il va 
falloir attendre la fin de nos inscriptions pour leur donner une réponse. 

6. Cantine
Envirion 2500$ en items.  Environ 1200$ en items non-périssable (assiettes en papiers, 
etc..) pourrons peut-être être vendus à une compagnie de ‘catering’. On pourra 
possiblement vendre les items gelés au membres.  Georges va demander à la cantine de 
Memramcook si ils veulent en acheter. 

7.Essaies Compétitifs
25$ par session
U11 débute le 15 septembre.
U13 en montant: on attend la cédule des équipes AAA



8. Inscriptions: 
Nous avons discuté dans le passé que le coût augmenterait à 650$ après 15 septembre 
pour nous donner une date limite et du temps à organiser les différents niveaux.

Que l’association augmente le frais d’inscription à 650$ après le 15 septembre.
Proposé: Kevin Carrier
Secondé: Allain Savoie
Apprové Majoritaire.

9. Non-patineurs:
Les Lames D’Or et la ringuette n’acceptent pas des non-patineurs cette année. Dû au 
reglements en place à cause du COVID, c’est à questionner si HDM devrait faire la 
meme chose (nos entraîneurs ne peuvent pas aider les enfants à se lever avec les 
nouveaux reglements de distanciation). Notre CA en discute et les membres sont divisés 
dans leur opinions.  À revoir. 

10, Évaluateurs
Nous sommes encore à la recherche de  noms d’évaluateurs pour le compétitif.  Dû au 
changement des dates des glaces, plusieurs personnes ne peuvent s’y rendre. Faire 
parvenir les noms d’évaluateurs possible à Serge. 

11. Politique des Médias Sociaux
Suite à notre AGA, Mme Tanya Becker nous à rediger un document que nous pourrions 
utiliser pour guider nos membres avec les politiques de médias sociaux. Christian va 
envoyer une version sommaire et traduite que nous pourrions modifier au besoin. 

12. Tirage Wildcats:
Nous allons recevoir un chandail et bâton signés par les Wildcats encore cette année que 
nous pourrons tirer au sort juste avant Noel.



13. Suspension/Discipline: 
Il n’y a couramment pas de compte rendu en ce qui concerne l’historique de suspension 
d’un joueur ou d’une joueuse.  Un comité de discipline sera formé au besoin, cas par cas, 
en ce qui concerne un ou une jeune récidiviste. Ceci peut servir comme ressource pour les 
entraineur au besoin. À noter que Blair Kennedy s’occupe de la discipline au niveau du 
district.

PROCHAINE RÉUNION; 4 octobre, 19h

AJOURNEMENT: 21h30


